
or (616) 462-3594

PRICE 0F LiST: $1.25 per fist or $6.50 for 6 issues, or $12.00 for 12 issues...overseas price
is $2.00 (U.S. funds) per list....Next ljst w'ill be out in May/June.
**** ****************** ********************************************************** ************* ** *
PLEASE N0TE: Guns have on'iginal blue and matching seria I numbers (except mag ) un'less noted.

LUGERS AT RAND0M....CalI or write to

GILBERT J. HOFFMAN

PHONE (313) 671-6302

Pages given in Luger des
reserve item (Liz ca6 tr6
f i ed check or etc. ( 'if

G & E REL]CS
3102 Grange

Trenton, MI 48183-3455
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er's FFL along with money order, certi-
C

k

ri pt'ions refer to Kenyon ' s book
e order)..2. Send copy of deal
ersona'l or bus'iness check sent, it will be handled as la WA becau s e

of the 3 week wa'it un ems are 0 prepa r
ays upon r recer p ..money promptly refunded if item(s) returned in same condition

C
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CC C ear S p C

n e
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b
j

as when shi pped. . 4.
1/3 down, balance to
6. ADD $10 for shipp*************

1 . LUGER, 6
digits over chamb€r , p r0per ser a ran
parts . . Kri eghoff proofed th out. . c

2C LUGER

AYA!,IAYS cannot be returned nor wi I I there
e paid within 30 days...5. ALL rules gov
ng the f irst gun, $3 for each additional

be a refund of money.. 1/4 to
ern'ing sal es to be fol I owed. .

gun....THANK YOU****************************
4" . .9mm . .#4311 . . one of the most scarce of Kri eghoffs . . two
ge..on1y 600 were mfg'd, see p 326..97% blue..E bore/straw
ol I ecti on qual i ty - $3000 .

"..9mm ..#4630..97-98% blue. .E bore. .beaut'iful strawed
hof f..about 600 mfg'd..top qual ity - 92500.parts/Kri eghoff g

3. LUG

straw parts/gri ps

4. LUG

sharp gri ps. .parts

5. LUG

match'ing H. Schme

rr ps. . rare o I

. . pr0per y pr00 e v CW

3 5/8"..7.65mm..#6168i ..99% blue..minty bore/
ndred mfg'd..see p 310..hard to find - $i400

p r0o e
'..9mm. .#643..99% b1ue..VG-E bore..E+ straw..

$1700

'. .9mm. .#8247 . .97-98% blue. .MINT bore/brn plastic grips.
I SS e mag. . eg 0 proofed throughout. . sharp Luger $1800

6. LUGER, 1900 AMERICAN EAGLE . .4 3/ 4". .7.65mm . .#8426. .99% b'l ue. . beauti ful deep Eagl eoverchamber..VGbore@rips.'mintystrawparts..properwoodbasemag-.$i4oo.
7. LUGER, 1900 AMERICAN EAGLE..4 3/4"..7.65mm..#7O796..refurb'ished..straw parts..VGbore..deepEag1eo@ntat.iveearlyLuger-$ooo'
B. LUGER, 19!6 AMERICAN EAGLE..4"..9mm.. #53268..97% blue..deep Eag'le over chamber..

E bore/straw parts queeze grips were mfg'd..proper wood-base mag - $1400.
9- LUGER, 1906 AMERICAN EAGLE..4 3/4'..7.65mm..#45505 ..96% blue..deep Eagle overchamber..Ebore/strawffibasemag---._:"-$1200.

10. LUGER , T929 SWISS COMMERCIAL. .4 3 /ai .65mm . .#P77999. .99% bl ue MINT bore/gri ps.
$ 1800

proper Swi ss mag. . a scarce Swi ss vaiJ?Tlon
11. LUG

gri ps/straw parts
ER,1906 St^JISS

!
..4 314n..7.65mm ..#6082..98-99% blue..MINT bore..sharp walnutin Sunburst..swiss wood base mag..a classic squeeze grip $1600.

72. LUGER, 1914 ARTILLERY ERFURT..B"..9mm.. #gB4O..VG blue..G bore..beautiful strawparts..finetunefron@urtproofedthroughout..SCarce
13C LUGER, 7917 ARTILLERY..8"..9mm.. #3645c..98% blue..straw parts..E+ bore..fine tunefront and rear sight.ETeHmG mag/wood stock w/leather end piece..also included is fjne tuneadjusti ng tool - ------- _ S14SO.
14. LUGER , I9l7 /7920 NAVY. .B". .9mm. .#3069b . .98% blue. .100-800 meter sight. . "M overanchor 15939N" on baclsTrap-IT-5ore/straw parts . . very t igfit pitting by-grlps & nretal (nonnaf ) - 5f ZOO.

15. LUGER, 1900 C0MMERCIAL ..4 3/4"..7.65mm..#3g09..classic squeeze grip..dished toggles.first issue safety lever..97:98%-ET[e..vG-E bore..sharp grips/straw parts $rioo.
16. LUGER

gri ps. . no hol d open

ISS rOSS

, 19OB COMMERCIAL.
p r0pe r . . pr0per

.4". .9mm. . #55802 . .99% bl ue. . E bore/straw parts. . sharp wal nut

17 . LUGER, 1908 COMMERCI&..4"..9mm..#4347B.."Mother of Lugers"..gB+% blue..early mfg,no stock 1ug or hold open (proper, scarce)..VG bore..sliarp walnut grips Bug pioot.a $ gsg.
18. LUGER , t9Z0 C0MMERCIAL. .3 5/8,,. .7.65mm . .#4gZ7k. .gg% bl ue. . E bore/straw parts. .sharp q61nut grips..proper woo?-5ase mag ---'- --_':"" :' _ $ 500.

RIEGHOFF EARLY S CODE

KRIEGHOFF.

n

. .0n



19. LUGER, l9L0 COMMERCIAL..3 5/8"..7.65mm ..#4397s..95-96% blue..MINT bore..straparts..nitro proofed..meFfeA-"Genrany" (proper)..bargain priced - $ 400

25. LUGER, GNR. .4 3/4"..7.65mm..#Zl4lv..96% blr.re..MINT bore/straw parts..sharp walnutgrips..only 564 mfg'd..comes w/GNR holster, oiler and tool $1600.
?6. LUGER, 1939 MAUSER BANNER..4"..9nrm..#2062v,t.."Eag1e C"..Pol'ice proofs on receiver..9B-99%b]ue''MINTbore@rpwa1nutgrips$1100.
27. LUGER' KU MAUSER..4"..9mm..#1729..96-91% blue.."KU" on side of receiver w/properpr9gls throughout..BYF- toggTE w/"41" chamber date..I bore..sharp walnut gript..ixo mag..sbe 

'

?8. LUGER, _1916 DWM RAILI,JAY..4"..9mm.. #15g7c..91% blue..E bore/straw parts..walnut'is marked "Railwffirce variation $ OZS.

?9. LUGER, 
-1917 

DhiM..4"..9mm..#9819f ..98% blue..MINT bore..E straw..sharp walnut.proper wood base mag-- - - -- $ 550.
30' LUGER' POLICE REil0nK..4"..9mm.. #6270i..97-98% blue..MINT bore, straw parts..TWg

IIATCHiNG MAGS.. "t9l7u datedcframmr..sear safety..stripping too'I, police holster..poli.. proof --' :- S iZS.
31 . LUGER,

straw parts. .top col I e

gri ps

gri ps

1916 Dt,'lM.

on qua
.4" . .9mm. . #9233b. .99+7 bl ue. . E+ wal nut gri ps. . VG bore. . beauti fullity - : $oZs.a

32. LUGER, 1906 VICKERS DUTCH..4"..9mm..#6195 ..97% blue..E+ bore..sharp checkeredDutchgrips..Seep1aaffiirrag(scarce)..mfg,dbyVickersLtd.inEng1and-$1300
33. LUGER, G-DATE MAUIIR..4"..9mm..#8996d.98-997, blue..sharp grips..T14g MATCHING MAGSholster (1936) and tooT-coTlectlon quality _ $1100.

straw parts proper mag . .EJi-11-Xau ser
35. LUGER, G-DATE MAUSER..4"..9mm.. #2699e..98% blue..VG bore..E straw parts

Mauser, mfg'd i n 1935.lrGT ovEr Thamber -

Nazi
LUGER, 41 MAUSER 8YF. .4". .9mm. .#739 . .99% bl ue. . E bore. . sha chec kered ri Sroo MATCHING F OM cap ure papers tnc LI p

34. LUGER, G-DATE MAUSIR 4"..9mm..#6841a ..98-gg% blue..E bore..sharp walnut grips..
producti on $' gOO .

pret,t/WI I
$ zso.

LUGER, 42 MAUSER BYF 4" . .9mm . .#20i2b . .%% b1ue..E bore. .FXO mag. .sharp grips. .Np $ OOO .

)1J/.

38. LUGER,
Nazi proofed..this wa

42. LUGER,
"Black Widow" has bla

42 MAUSER BYF"
st e AS

39' LUGER, i939 MAUSTR C0DE 42..4"..9mm. .#2448x..gg% blue..MINT bore..sharp walnutgrips..Naziproofed..,,@noseria.lnumber$ozs.
40' LUGER, 1940 MAUSER CODE 42..4"..9mm..#62949..gB+% blue..E bore..Np..FXg magg 600.
4l' LUGER, 41 Y1AUSER qll.'4"..9mm.. #3774s..98-gg% blue..MINT bore/btk plastic gripsw/plain bottom plastic man.nl?knamed ,'Black w.idow,,..sharp pi...- _ $ 700.

o

c gr

.4"..9mm..#2356d..99% blue..MINT bore/lt brn walnut grips..
uger production $' ZOO

. .4" ..9mm. .#90661 ..gB% blue..MINT bore..Nazi proofed..this
ps. .l ate i ssue Mauser - $ 650

42 MAUSER BYF
p ASC

43' LUGER, 1938 MAUSET ry!811q..4"..9mm..#3855m ...gg% blue..E bore..sharp checkered

20. LUGER, 19?0 C0l\4MERCiAL..3 5/8"..7.65mm..#472n..98-99% b.lue..MINT bore..beautiful \
straw parts..sharp grips..nltro-prooFed..proper wood bottom mag - - $ 400.

21. LUGER, IqOB C0MMERCIAL/MILITARY..4"..9mm..#69879..99% blue..E+ bore..sharr wat-nutgripS..correctstria1w/militaryproofs..Seep15B..500n,r.fg,cS110C.
22' LUGER, 1916 ERFURT..4"..9mm.. #3920..95% blue..MINI bore..sharp grips..brign:

straw parts. . sear safeTy. .fiATenTNG t^100D BOTTOM MAG S r-a .

23. LUGER, ERFUBT..4"..9mm..#B105r..overa1l g, no blue..VG bore..serial match..
shooter Luger - - S 2Ci.

?4. LUGER, 1906 P0RTUGUESE. .4" . .9mm . .#2461 . .99% b1 ue, next to mi nt. . E+ bore. . MINT
straw/grips..PortuguesE prooJeTTlroughout including mag w/9mm..rare 9mm squeeze grip - $1400.



44. LUGER, 1938 MAUSER CODE S/42 . .4" . .9mm. .#79

,ri ps. . proper metal maQ

45. LUGER, 42 MAUSTR BYF. .4". .9mm . .#945n. . VG+

46. LUGER, 1939 MAUSER CODE 42..4"..9mm..#8066
gri ps. . Nazi proofed . . earl y Wl^JI I mf g

47 . P-38, I^IALTHER BANNER..9mm..#010446..2er0 s

bore/matchi ng grips. .il-SlTIeF-FTF ?-parts. . f ront & rear si

48. P-38, 45 Svt,rl. .9mm. .#1895k. .C0MPLETELY MINT

metal grips looks unTJTeci-- -

49. P-38, WALTHER MOD P-38..9mm ..#24246..96% b

50. P-38, WALTHER AC41. .9mm. .#1189f . .98-99% b1

Nazi rpofed. . Col I ecti on qual i tY

51 . P-38, MAUSER BYF 43 . . 9mm . -#97 229. . 99+% bl u

52. P-38, CYQ..9mm.. #?777n..98% blue..MINT BOR

53. P-38, WALTHER AC 44..9mm..#5885f..98-99% b

54. P-38, MAUSER BYF 43..9mm..#8432L..99% blue

55. P-38, 45 SVhJ..9mm..#48699 ..99% blue..MINT

56. P-38, MAUSER BYF 43..9mm..#55p..MINT IN AN

57. P-38, MAUSER BYF 43..9mm..#3?0L..99% blue

58. P-38, WALTHER AC 43..9mm..#2136g..99% blue

59. P-38, 45 SVt.l..9mm..#8357i..MINT IN AND OUT

orig. interarms box and-?J-rections

60. P-38, MAUSER BYF 44..9mm..#504y..99% blue.

61. P-38, CYQ..9mm..#2818n..98% blue..MINT BOR

6?. PP, WALTHER 22 CAL.. #990376..99% blue..MIN
early model..ext ensron mag

63. PP, I,{ALTHER PDM (POLICE DEPT. MUNICH 787) .

bottom mag release. s -

64. PP, I,IALTHER 22 CAL..#101502 p. .ni tro proofed. . next to mi nt pre-war -
65. PP, WALTHER..7.65mm.#267598p..98+% blue..MINT B0RE/GRIPS..Waa 359 proofed

66. PP, WALTHER 22 CAL.. #949498..99% blue..early nitro proofed..safety 90%..MIN
AND GRiPS. .extension mag

67 . PP, WALTHER..7.65mm..#326358p..97% blue..MINI B0RE..Waa 359 prf'd..'lanyard on frane $ +OO.

68. PP, WALTHER..7.65mm..#236584p..97-98% blue..MINI B0RE/GRIPS..Waa 359 on franre/slide$ 450

69. PP, TURKISH 9MM..#34693..99% blue..E bore..bottom mag release..extens'ion mag..
s'lide marked " MK. E. Ki ri kkal e" $ zts.

70. PPK, WALTHER RzM. .7.65mm . .#840261..99/ blue..MINI BORE/WALIHER GRIPS..ext. nng - $ OSO

71. PPK, WALTHER COMMERCIAL..7.65mm..#273957k..99% blue..MINT B0RE/BRN MARBLELIZED
GRIPS. .extension mag@l lection qual ity $ +zs.

72. PPK, WALTHER ?2 CAL..#134790s..mfg'd 'in trlest Germany..MINT IN AND OUT..on1y test
fi red w/target, i nstructi on bookl ets, i ssue box, extra mag $ +oo.

73. PPK, I^JALTHER POLICE..7.65mm..#38691Lk..98/, blue..MINI B0RE/GRIPS.."Eag'le C" proof $ +ZS

74. PPK, hJALTHER DURAL..7.65mm..#4?B503k..dural-l ight frame..99+% b'lue..MINT B0RE..
bl ack gri ps Nazi conrnrercial proofs. .scarce variat'ion $ 500.

75. PPK, WALTHER RzM..7.65mm..#844466..99% blue..MINT BORE/BRN GRIPS..ext. mag $ 750

8h. .eB%-blue. .MINT bore. .sharp_wrl.[lo.

bl ue . . G bore. . stag gri ps . . M'ixed nos$ 250

r..ee% blue..yn-, b:':..slarn 
:n.i0363:

eries 'is close to mint-99% blue..MINT
ght painted red & white (Proper) $1300.

..no import..star o: 
:,de_of 

t3..iri5O:

lue..E bore..MINT BR0t^lN GRIPS - $ 0SO.

,:. . , bore/drk brn gri ps . . al I !.tltu35i
e. . VG bore. . Nazi proofed $ 375.

E/DRK BRN GRIPS..Nazi proofed - $ SOO.

I ue. . E bore/l t brn gri ps. . NP - $ gZS.

. .MINT BORE/CHOC BRN GRIPS. . NP $ 350.

BORE/BLACK PLASTIC GRIPS $ qZS.

D 0UT. .l t brn marbl el i zed gr:i ps $ +ZS.

.MINT BORE/DRK BRN GRIPS..NP - $ SSO.

. .MINT BORE. . NP. . b1 k p1 astic gri ps$ 325.

..Star on side of .:.:iu.:....T.t**ll!.

. E+ bore..narblelized grips..lthzi prf 'd $ SSO.

E. . Nazi proofed. . brown gri ps - $ gOO.

I_BORE/GRIPS. . ni tro_proot:d. . ri.-Uulru.

. 7.65mm. .#8117_87 . .e7_% 
_b1ue. 

.MIl, 
?olE;:
$ 475.

$ +so.

T BORE

$ 475.

76. PPK, hJALTHER..7.65mm..#337567k..99% blue..MINT BORE/GRIPS..ext. mag..Com. $ 450



77 . PPK, WALTHER COMMERCIAL..7.65mm..#276524k..99+% blue
AND BROI^IN MARBLELIZ ED GRIPS -

n'i tro proof ed . . M i NT BORE

75.

78. NAMBU, T-14. .19.7..8mm ..#49092..99% blue..MINT BORE..MATCHING MG..19 trigger guard $ ZZS.

79. NAMBU, T-14..19.10..8mm..#59426..99% blue..MINT B0RE..large trigger guard $ ZOO.

80. NAMBU, T-14..19.8..8mm..#54782..96-97% blue..MINT B0RE..MATCHING MAG..missing
safety lever..low price on this..large trigger guard - $ 125.

81. NAMBU, T*14. .19.2..8mm..#17722..99% blue..MINT B0RE/GRIPS..I4ATCHI[\G MG..1g trig. grd $ 250.

BZ. NAMBU, T-14..19.4..8mm..#31882..99% blue..lvliNT BORE/GRIPS..TInlO MATCHING MAGS..

wi th earl y 1 eather hol ster $ qSO.

83. NAMBU, T-94..19.6..8mm..#55102 ..99% blue ".[4INI BORI/PLASTIC GRIPS..MATCHING MAG - $ ZSO.

84. NAMBU, T-14..18.10..8mm ..#94724..99% blue..MINT B0Rt..1g trigger guard - $ ZZS.

85. NAMBU, T-14. .19.7..8mm ".#46347 ..98% blue..MItlT B0RE..1arge trigger guard $ tZS.

86. NAMBU, T-14. .19.7..8mm..#50825 " "99% blue."MINI B0RE..MATCHING IvlAG..19 trig guard- $ ZZS.

87. BRO0MHANDLE, GERMAN MILITARY..5.5"..9mm..#53131..98-99% blue..VG+ bore/sharp
grips..1a "g" on ri - $1100

BROOMHANDLE, MILITA .7.63mm . .i!122616..99% b"lue. .VG bore. .Mil r'tary proofed
wood stock proofed, 'l eather_harnessuDresden 

1rr3riOO.cl eani ng rod. . sharp !

89. BRO0MHANDLE, EARLY COMMERCIAL..5.5"..7.63mm..#133043..99% blue..MINT B0RE/EARLY
PLASTICGRIPS..50-1000meterffi',stampedonside $ eoo

90. BROOMHANDLE, MiLITARY..5.5"..9mm..#110211..1ar9e "9" on grips wf"7920" on the
receiver..99?, blue..E+ bore/grfps..Mil"itary & Eagle proofed..2 guns in one $1100.

91. BROOMHANDLE, MILITARY OMMERCIAL. .5.5". .7.63mm . .#788270. .99% bl ue. . E bore. . has
Military and Commercial pro o

S

50-1000 me sight;r

me er ii ght. .sharp I ooki ng Broomhandl e $ eso.

92. MAUSER, HSC NAVY..7.65mm..#758?57..96% blue..MINT B0RE..Nazi Navy proof on the
front strap..same HSC as s own on p 218 in Bob ilJhittington's book $ tzs.

93. MAUSER, MODEL 1934..7.65mm..#675926..98% blue..MINT B0RE..E+ t,vrap-around grips..
Nazj proofed pocke t Mauser. . "Eagl e & 655". . rarer than lviauser Navy $ szs.

94. MAUSER, MODEL 1934..7"65mm..#3i1359. .99% blue..MINT BORE/I^IRAP-AR0UND t^100D GRIPS..
one of the nicest MauserT934s-trp collecion quality - $ 0ZS.

95. FINNISH LAHTI..9mm..#9106 ..98-99% blue..MiNT B0RE/GRIPS ( VKT) . . comes as a r

s..

with brown hol ster and extra mag

96. RUGIR, ''BEARCAT" REVOLVER ?? catr..#i0401B..MINT IN AND-OUT..comes w/orig
instructions, like netnt. . sharp I

97 . WALTHER MODEL 5..6.35mm..#85068..w/ori g . box, i nstructi on , f i rearms advi sor' s

1981 appra i sal of $840.00. . i ntroduced i n 1913, discontjrn*ed iin1918..99% blue..MINI B0RE/GRIPS $ oso.

1g

$ ozs.

box ,
$ zts.

ASTRA, MOD. 300..380 cal..#587238..97%b1ue..MINll BORE/CHECKERED GRIPS..Waffen prf'd $ 350.

ASTRA, MOD. 300..380 cal.. #556937..97% blue..MINI BORE/CHECKR'D GRIPS..Waffen prf 'd$ 350.

PIST0LE P4, MANURRAN..9mm..#604803 & 604804..80TH MINT IN AND OUT..looks like
P-38, only 500 mfg'd for llJ German Po lice..approx.225 in U.S..one for $350 or both for $650

101. CZECH, M0DEL 1927 ..7.65mm..#333277...late mode"l about mint..MINT BORE..sl'ide is
marked "FNH" . . comes wi th ori g. ho I ster and extra mag $ zso.

102. CZECH, M0DEL 1927 .. 7 . 65mm . .#126690 . .99% bl ue . . MI NT B0RE /CZ GRIPS..early model
with proper early mark 1 ngs . . cOmes I{/ ilh light brown holster and extra mag $ 225

103. CZECH, P MOD 37..7.65mm..#62051..99% blue..MINT BORE/GRIPS..marked "Jhv 43"
Naz"i proof ed . . MATCH I NG EX ENS]ON MAG $ :oo.

104. SAUER, MlLITARY
Waffen proofed - --

98.

99.

100.

7.65mm ..#_467882. .99% 
-b1ue. 

.next to mint. .MINT BORE/SortO nt,!30:



105. ASTRA..3B0 cal..#563486..99% blue..MINT B0RE/CHECKR'D GRIPS..Nazi proofed $ +OO.

i06. RAD0M..9mm..#D6100..99% b.lue..VG bore..Nazi proofed..wood grips $ aSO.

107. MAUSER, MODEL 1934..7.65mm..#793692.-.VG in and out..wrap-around wood grips$.145.
************************lr *******************************************************************
H 0 L S T E R S...Postage included..NP=Nazi proofed...E=Excellen.t, etc.

H Z. LUGER, ARTiLLERY..8"..bl k..VG-E.. "1915 and manufacturer"
H 3. LUGER, NAVY ..4" ..brn.. "EAg1e over M"..VG-E.. "Banb 1938"
H 4. LUGER, POLICE..4"..brn..E.."Berltn 1929, #6440 w/Police proof"..'includes

MATCHING NUMBERED STRIPPING TOOL - --
H 5. LUGER, Sl^JISS. 4r;3/4rl,.brn..E..w/straps.. (a) 19m "Sattler"..(b) 1929 "H. Rubin 49"
H 6. LUGER..4"..E..NP..brn.."e

$2
$1
$t

)oo
100
145

'25.
75.
50.

on
of,
otr
OJ.

80.
70.
70.
6(
90.
95.
90.

75.
50.
?(

e
30.
65.
ies

42.

40.
20.
90.
***

H 7.
H B.
H 9.
H10.
Hil.
HtZ.

LUGER..4
LUGER, P

LUGER. .4
LUGER, 1

P-38. . ha
P-38. . ha

". . brn. . E.|,JI,JI . . (a
OTUGUESE..4 3/4".

f 4i P-08" -
Mfg'r stamp. . .(b)

bl k. . \/G+
Crown over I-neu-Ulm 1918

p

I

$

$

$

$

$

$(
$

$

$
r
$

$

$

H13. P-38..hard type..blk.
H14. PP. . bl k. . E. . "Theuerma

". .brn. . VG. . "G.H. Thieme Magdeburg 1915"
929 SlrJISS..4 3/4"..brn..VG.."0. Pluss ZoFingen 39"
rd type..blk..E..NP.."dta P-38 42rr -
rd type . . bl k. . E+. . NP. . "ewx 42 P-38"

.E
nn

. NP. . "Gfr 1943 P-38"
D.R.P. 695930 AKAH" w/crossed rifles..early holste

see pg 89 of "MILITARY H0LSTERS 0F W|,'JII" b Bender . . scarce va ri ati on
H15 .

H16 PP..brn..E

. GERMAN LUGER FXO

********************************************************************************************* ***
E X T R A S..Postage included..0rigina'l unless stated with N0.

"cxn. . E+.

. GERI',]AN $

. GERMAN LUGER ARTILLERY FINE ADJUSTING TOOL..E+ $. JAPANESE hlhlli 4 P0WER SC0PE w/rubber eye mount..E..optics 'like new - $. GERMAN SC0PE & M0UNT w/front shade & rear cover..7f4l for 98K..Nazi proofed.
ics clear $. GERMAN AFRiCAN METAL CASE (tan) for ZF41 scope. .E..Nazi proofed.. "Jvb" - $. GERMAN PP 4MM C0NVERSION UNIT IN 0RIG. B0X..E..scarce - $. GERMAN LUGER "Haenel Schmeisser" MAG..po1 ice proofs..E+ $. GERMAN LUGER NAVY MAG $

E1
E2
E3
E4
opt
E5
E6
E7
E8
E9

GERMAN hIOOD BASE

GERMAN LUGER FXO

GERMAN LUGER META

MAGS.. (a) P-38..

375.
65.

425.

-$
-$
_(

+,_(
_( v

80.
on

65.
55.
66

40.

-$
Repro

-$

Ei0.
E11.
E12.
E13.

M

M

M

L

AG..E+..orig. l,rII,rIII..no proofs or numbers..scarce
AG

BASE MAG

. .. (b) T-14 state choice
Ei4. GERMAN Sl{ISS LEATHER AMMO P0UCH..E..3" x 8".."Swiss Cross overM, Sattler Kiesen 66$

30.
20.
15.
-$to
45.
4.

in
65.
25.
JZ.

E15. GERMAN ORIGINAL PIN PUNCH. . E

E16. LUGER TAKE DOWN 1001.. (a) Proofed-$35.. (b)
El7. GERMAN ARTILLERY CLEANING ROD for 8"..E

Not-proof.o o.i:-1rt.,,.,
E1B. 0RIG. JAPANESE AMMO..6.5 cal for rifle..5 rounds with strjpper cf ip - $
E19. GERMAN SWISS CLEANING KIT..E..Swiss proofed..cleaning accessories are stored

the brass handle - $
E20. GERMAN 98K CLEANING KIT..beads, brushes, too1s, E..marked "Appe1 1937" - g

E27. LUGERS AT RAND0M book by C. Kenyon..over 400 pages, 'info/photos..E book $E22.ffikbyBreathed,Jr.&Schroeder,Jr..neariy100var.iationSar
pictured..Z73 pages..an E-Xauser book $E23. LUGER VARIATIONS, VOL 1 book by Harry Jones..E+..w/orig. cover..scarce - g

E24.@okbyJanC.Still..thepisto1sofGermanyandHerAll
inTwoWorldWarffitorsanddealers..350pageS'hardbound,550photoS,Very
i nformati ve. . E reference book - $ 

-

E25. THE LUGER PIST0L book by Fred Datig..orig. book,2nd printing 1956..E+..fine
reference book..ffi - $

E26.
E27 .***************

MAUSER MAGAZINE SPORTING RIFLES.
m a on-new, no*********************************

.Mauser rifle manual..Stoeger Arms - $
used)..QUARTZ..submarine sty1e.. $
* ************ ********** ** **** ****************

lrle will buy singles or collectjons.....or, if you prefer, we will sell on consignment.



rg'
250.
225. \
200.
175.
160 .

150.
150.
85.
70.
70.
70.

i00.
i50.
$145.
725.
75.
55.
65.
15.
i5.
25.
10.
15.
50.
25.

1939. .

45.
is
35.
?5.
45.
25.
22.
45.
25.
QN

?q

175.
95.
65.
45.
35.
60.

. 50.
?0.
15.
30.

125.
85.

i50.
7.

45.
20.
60.

110 .

30.
50.
22.
10.

R E L I C S..POSIA e included..all item ori inal unless stated with N0
a AU

JAPANESE 0FFICERS NAVY SW0RD. . E. . bl ade sharp
GERMAN RED CR0SS DAGGTR WISHEATH. . E+. . sawtooth bl ade
GERMAN LUFTWAFFE zND iSSUE DAGGTR W/SHEATH & HANGER..overall E -
GERMAN NSKK DAGGER hIlSHEATH..E
GERMAN ARMY DAGGER l,j/SHEATH..E
GERMAN SA DAGGER W/SHTATH. . E
GERMAN SAWT00TH BAY0NET l,j/SHEATH..VG-E.. "Cito Coln" -
GERMAN FIREMANS DRESS BAY0NET l,^J/SHIATH. . E+. . "Georg Ri eder Munchen"
GERMAN HITLER Y0UTH DAGGER W/SHEATH" "E+..RZM marked -

e rSye

or (b) "Ges Geson"
R

D

R

R

R

R

R

R

R
a

R

R

R

R

D

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

11. GERMA

72. GERMA

13. GERMA

14. GERMA

15. GERMA

16. GERMA

17. GERMA

18. JAPAN
19. GERIVlA

20. GERMA

21. GERMA

2
?

+

5

6

7

8
9

10

28.
29.
30.
?1

5t.

34.
2tr

36.
37.
38.
39.
40.

N AFRICAN C0RP BINOCULARS..E optics..tan.."Cag 6 x 30 Dienstglas,et
N SS HELMET t^l/0RIG. tiNER..sinqie decal ..size 60..straps -
N SAHKO (POLICE HAT) . . E. . "han Romer Neu-Ulm (donan) - -
N hIt,.JII TRANSITl0NAL HELMET..t4rd M-18 dorig. liner, straps, side bolts, decal

N hll'/I CAMOFLAGE HELMET t^l/0RIG LINER, STRAPS. . E. . side bol ts -
N NAVY EM 0VERSEAS CAP..E+..green cap w/go1d..Eag1e & rosette..1941
N ARMY 0VERSEAS CAP..VG-E..insignia on front..labe'l inside
ESE FIELD CAP..E..yei1ow star on brn cap w/leather strap, sweat ban
N POL ICE HAT C0CKADE WIPRONGS. . E. . proofed
N NSDAP VISOR HAT COCKADE..metal device w/Swast'ika w/prongs..E..prf
N l,lt,.JI I LARGT LUFTWAFFE CAP EAGLE. . E+. . "Assman" -

22, GERMAN

23. GERMAN

24. GERMAN

?5. GERMAN

?6. GERMAN

sA cAP (COFrEr CAN) EAGLE..E
P0LICE VISOR CAP li/PR0NGS. . proofed. . E

HITLER YOUTH BELT BUCKLE & BELT..E
HITLER YOUTH BELT BUCKLE. . E. . RZM proofe
LAB0R BELT BUCKLE (Reichs Arbeits Diens

. . al um'inum -
). .E+. .tabbed insert-mfg

;
t
f

buck.le marked "GS 39" -
R 27. GERMAN POLICE BELT BUCKLE..E

proofed "RS & S"
GERMAN LUFTWAFFE BELT
GERMAN LUFTl^lAFFE BELT

bri ght al um'inum i n'ish. . insert=1938. . buckl

UCKLi. . E

UCKLE..E..drk grey aluminum..scarce variation -
;
B

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R
D

R

R

R

R

R

R

R

R

D

R

R

R

R

R

R

R

R
D

42.
43.
44.
45.
46.

47.

47.

GERMAN SA BELT BUCKLE. . E. .brass
GERMAN NAZl BELT BUCKLE..E
GERMAN RAD LEADERS BELT BUCKLE. . E. . al umi num

GERMAN BELT.. E. .marked and numbered
GERMAN FLARE PIST0L..NP. .E.."Ayf 42"
GERIv1AN ARMBAND I^J/ SWAST I KA . . E

GERMAN NAVY FLAG, KRIEGSMARiNE..MINT..S' x 4'..Navy proofs
GERMAN BANNER FLAG..lvlINT..40n x 120"..NSDAP proof..double sided
GERMAN T0TENK0FF CAVALRY POLE FLAG..E+..Skull & bones.."Leibhausaren"
GERMAN BANNER FLAG..VG+..30" x 26"..Swastika in center..double stitched
JAPANTSE hlINDoW FLAG..sil k..20" x 26".. E+..w/G.1. letter
GERMAN POL ITICAL FLAG W/SNAPS. .43" x 70" . . Swasti ka on both sj des
GERMAN POLITICAL FLAG..45" x 53"..Swastika on both sides..E -
GERMAN RED & BLUE SIGNAL FLAG t'l/ROPE & SNAP.."Phutzam & Brull K.G.Bienlz
JAPANESE HAND SiGNAL FLAGS (2)..VG+..Japanese letter"ing on both flags
JAPANESE NATI0NAL MEATBALL FLAG..2' x 3L,'..MINT..sjlk -
GERMAN U-B0AT IrJAR BADGE. .gi1t..t+. . "Schwerin Ber'l jn"
GERMAN HIGH SEAS FLEET t^lAR BADGE..ship..E+. .proofed
GERMAN

GERMAN

GERMAN

G ERIvlAN

GERMAN

GERlVlAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

G0GLES IN ALUMINUM CASE..MINT..d.irectjons.."lholt & Achtung"
P0LiCE PIN. . E. .marked P-11 -
SET-Fork, knife, bottle & can opener..NP.."C & C i^J.41rr -
ALUMINUM F0RK AND SP00N, attached-pi vot. . NP

GOLD MOTHERS CROSS l/\l/RlBBON IN PRESENTATION CASE..E
RED CROSS 3RD CLASS MEDAL t^l/RIBBON..E
LUFTT'IAFFt FLAK BA

I NFANTRY/ASSAULT
GE. . E. .marked
ADGE. . E

q

B

SS ITALIAN PATCH. .E. .scarce
1RON CROSS, hll,'JI..VG-E -
PRE-NAZI VETERANS ENAt\,lELED STICKPIN VG- E

48.
49.
50.
51.
5?.
53.
54.
rtr

56.
57.
EA

$

$

$

$

$

$

$

$

$

(
i/

$
I

tL

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$

$
\q$

& --,



n'ia o

rou nd .

R 59. GERMAN MINIATURE SA SPORTS STI CKPIN.. E..bronze $ is.R 60. GERMAN SA SPORTS STICKPIN. . VG proofed $ tsR 61. GERIVIAN LABOR CORP STICKPIN. . E $ tsR 62. GERIVIAN PARTY ptN for lapel or button hol e " . E. . proofe d. . "lulg / 3lZ, $ zs.R 63. GERMAN H ITLER YOUTH PARTY PIN.. E..''2I June, 1934" $ ts.R 64. GERMAN P ARTY PIN. . RZM proofed. . E $zoR 65. GERMAN SA MILITARY SPORTS BADGI. . T. numbered and m fg'r name. . pre-war $ +s.R 66. GERMAN l^lWII SILVER l^lOUND BADGE (wounded 3- 4 times) $ zo.R 67. GERMAN I ST MODEL FIRE/POLICE VI SOR HAT DEV ICt t^J/PRONGS..ear1y Ea gle $zoR 68. GERMAN SH00TING A|^JARD. . [ " . lg bi rd over Swa s..approx 2".."1940,' etc. $ zsR 69. GERMAN HITLER YOUTH PROFICIENCY BA DGE. . VG-E. . "8. Stut tga rt " $ :0.R 70. GERMAN BLACK l^l0UND BADGE. . VG-E. . (a) l^Ji^JI ..(b) hIt^JI I $ tsR 71. GERMAN SHOOTING Ah/ARD..E. . 1g bi rd over Swas..a pprox. lr"..1944 KK Gewehr$+oR 72. FRENCH Wt^llI GAS MASK..VG+..',SNCF 37,, $eoR 73. GERMAN FAITHFUL SERVICT 2ND CLASS D[1]ORATION W/RIBB0N in 25 yr. case $ +0.R 74. GERMAN bJt^lI I CLIP-0N FLASHLIGHT w/red & Green shades..VG..Ze1ler..or ig battery$ 23R 75. GERMAN ASSAU LT BADGE . . VG- T $soR 76. GERMAN 2ND CLASS AIR RAID BAD GE wlr:bbon. .[. . "1938',. . large Srrastika in center $ +s.R 77. GERMAN EASTERN FRONT MEDAL I^J /RI BBON. . VG $ zs.R 78. GERMAN MINESWEEPER I^JAR BAD GE..gilt wreath & Ea g1e, rest silver..VG-E $ os.R 79. GERMAN FIRST CLASS IRON C ROSS BOX. . VG-[ $ so.R BO. GERMAN SS ALEGEMEINE SHOU LDER 5TRAP. "I $ ts.R 81. GERMAN AiRFORCE BACKPACK. .b1ue-gi"ay. . E" .,'GCX lg42" $ qo.Rd 82. GERMAN FLARE PISTOL..NP..AC 43..sing!e barrel..VG $ 75,Rd 83. GERMAN HITLER YOUTH OVERS EAS CAP " . VG-E " . brn/orange p.ipi ng. . H.iil er youth nsig-n front. . RZM tag i ns'ide and numbered
$ 60.Rd 84 U.S. EM PEA C0AT..Nav y b1ue..l00% wool ..s.ize 36R .E+ $ztU. S. SURPLUS DUFFLE BA G. "new..approx.3, 1ong..w/straps and poc ket $ tsRg 86. GERMAN trll,.lII HITLER YOUT H Kl'llFE t,J/SCABBARD ..overall VG $ so.Rg 87. GERMAN t,JlllI HELMET .w1o I iner. .Mi91B. . VG $ qs.Rg 88. GERMAN li'jt,JlI TRANSI TI0NAL HELMET" .M1918 . .40% decat . .no liner $ zsRg 89. GERMAN l,^lhtrr NAZ I FLAG..Vc-f ..3%, x 7' .two sides..w/ro pes $75Rg 90. GERMAN l^ll^JlI StA STIKA FLAG..3' x 5'..V G+. $ qo.Rg 91. GERMAN Wh/U SrL VER WOUND BADGE. . VG+ $ 30.Rg 92. GERMA N TIE PIN..earl

Rg 93. GERMA N HITLER Y(UTH
v
A RMBAND..sewn t

silver..RXM..E
ype. . VG+Rg 94. GE RMAN VOLKSTRUM ARM BAND. . pri nted type. . VG+ $ ts.g 95. GERMAN ,,Deutche 

Neh rmacht" ARMBAND . se!'Jr'l type . . VG+ $ teRg 96. JAPANESE t,JllllI NAVY FIil-D CAP w/make rs label..VG $gsRg 97. GERMAN lr/la/Ir 0RiGrNt\ L ARMY HEI-MET DICAL. "G $ zs.Rg 98. GERMAN SS EM SLEEVE EAGL[. . VG+ $ zz.Rg 99. GERMAN l^Jl,lll I ARtvly INF ANTRY MtDAt . " VG+ . . ma rked ,,F0', $asR9100. GERMAN lllt^llr PANZER M EDAL..silver..h jo1 1or,v back. .VG. . (a),'153,' .(b) "L59',9 35.R9101 . GERMAN Wi^JI I KRI EGH SMAR]NI Si]LDBUCH. . used w/photo. . VG+ $ so.R9102. GERMAN t,r/tllII ZrNC C0lNS..VG..2 for $+R9103. GERMAN t^lWI I NSDAp 1O YEAR MEMBER MIDAL . VG+. . bronze. . on ri bbon bar $ gs.R9104. GERMAN hJt,rlil RUSSI AN FRONT I,IEDAL laJ/RIBB ON. . VG $ tsR9105. GERMAN t^JWI i pRIS0 NER DOG TAGS. . #886 & BBB. . VG. . both for $ zs.R9106. GERMAN Wt^/t I ARMY LARGE SPOON. " "1941''. .VG $ to.R9107. GERMAN tllt^Ji i LUFTT^t AFFE SPORT SHIRT EAGLE..VG+ $ zo.Rg10B. GERMAN tlJt,JIr BR0NZ E M0THERS CROSS t^//RI BB0N . . VG+ 22R9109. GERMAN tlll,.lr 2ND CL ASS iRON CROSS [,J/RIBBON. . E. . "800 silver',
c
.p

$Re110. GERMAN NAT. S0Z. FRAUENSCHAFT PI N. .laINTY. . (a) sr.nat I -$iS..or (b) large- $go,

?tr
JJ.

Re111. GERMAN,'Reichsfin a juerwaltung" SEAL. . ( fi nance mi ni ste rs gummed back seal '7 3/8".used on documents.. "Eag1e hol ding circle Swastika in its clalvs,,. . MINTRe112. GE RMAN t^/INTER CAMP AIGN MEDAL l^l/R]BBON. . VG-E $ zs.Re113. GERMAN laJAR MERIT M EDAL W/RIBBON..VG-E

E

R

$z
Re114. GERMAN GAU DUSSEL DORF PIN. . E+. . "1937 t,'J H[rI 1938, Unser 0ReI15. GERMAN UNUSED pICTURED POSTCARD. . ',Unse re hiaf fen SS". . V

p
IJ E

20
12.
10.Re116. GERMAN GALr TAG 1 IVai i936". on back i s "pl euger & voss GMG. H,'. . VG

HAVE A HAPPY EASTERhffit 20 years

fer"

THANK YOU for the confidence you have . . Gi I and L'iz

.l'
0

$
$
$ o


